



Vechro Pro Fiber Elastic



Απόδοση: 11 - 13 m²/lt



Στέγνωμα: 2 - 4 ώρες



Αραιώση: 8-10% σε νερό



Επαναβαφή: 6 -8 ώρες



Συσκευασία: Λευκό: 3lt, 10lt

Αποχρώσεις: 3lt, 10lt

Εφαρμογή: Πινέλο, Ρολό, Πιστόλι

ΓΕΝΙΚΑ ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ

Το PRO Fiber Elastic είναι χρώμα εξωτερικής τοιχοποιίας που έχει σχεδιαστεί ώστε να έχει ανώτερες ικανότητες γεφύρωσης ρωγμών. Μπορεί να καλύψει και να γεφυρώσει τις υπάρχουσες ρωγμές στο υπόστρωμα της τοιχοποιίας, συμβάλλοντας στην αποτροπή περαιτέρω ρωγμών και διείσδυσης νερού, χαρακτηριστικό ιδιαίτερα σημαντικό για περιοχές που είναι επιρρεπείς σε δομικές μετακινήσεις ή όπου υπάρχουν ήδη ρωγμές. Ιδανικό για την ανακαίνιση συστημάτων εξωτερικής θερμομόνωσης. Παρέχει αυξημένη αντοχή και ανθεκτικότητα στην τριβή, την κρούση και τη φθορά, συμβάλλοντας στην προστασία της επιφάνειας της τοιχοποιίας από ζημιές που προκαλούνται από τυχαία χτυπήματα ή άλλα φυσικά χτυπήματα.

Το ενισχυμένο ελαστομερές χρώμα έχει υψηλή ελαστικότητα ακόμα και σε χαμηλές θερμοκρασίες μέχρι -20oC, επιτρέποντάς τη συστολοδιαστολή σύμφωνα με την κίνηση του υποστρώματος. Αυτή η ελαστικότητα βοηθά το χρώμα να αντέχει σε ρωγμές, ξεφλουδίσματα και απολείψεις που προκαλούνται από μεταβολές της θερμοκρασίας, καθίζηση του κτιρίου ή άλλες δομικές κινήσεις.

Σχηματίζει ένα αδιάβροχο προστατευτικό φράγμα στην επιφάνεια, εμποδίζοντας τη διείσδυση της υγρασίας και προστατεύοντας την τοιχοποιία από ζημιές που σχετίζονται με το νερό, όπως εξανθήματα, μούχλα, μύκητες και φθορά. Έχει μειωμένη κατακράτηση ρύπων λόγω του ειδικού μηχανισμού σκλήρυνσης παρουσία ηλιακού φωτός (UV cross linking).

Έχει υψηλή αντοχή στην υπεριώδη (UV) ακτινοβολία του ήλιου, συμβάλλοντας στη διατήρηση της ζωντάνιας και της μακροζωίας του επιχρίσματος, καθώς και στην προστασία του υποστρώματος της τοιχοποιίας, αποτρέποντας το ξεθώριασμα του χρώματος, την κιμωλίαση και φθορά του φιλμ του χρώματος με την πάροδο του χρόνου.

Έχει εξαιρετική πρόσφυση και πολύ καλή εργασιμότητα, επιτρέποντας την ομαλή εφαρμογή και ελαχιστοποίηση εμφάνισης σημαδιών από πινέλο ή ρολό.



Vechro Pro Fiber Elastic



ΤΕΧΝΙΚΑ ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ

Στιλπνότητα	Βελουτέ ματ με στιλπνότητα 6 - 10 μονάδες στις 85°
Πυκνότητα	1,35-1,50 kg/lt, ανάλογα με την απόχρωση
Αραίωση	8-10% σε όγκο με νερό. Για κάλυψη μεγαλύτερων ρηγματώσεων η αραίωση θα πρέπει να είναι περιορισμένη
Απόδοση	11-13 m ² /lt ανά στρώση ανάλογα με την επιφάνεια
Στέγνωμα	Στεγνό στην αφή σε 2 έως 4 ώρες. Το χρώμα αποκτά την πλήρη αντοχή του μετά από 3-4 εβδομάδες
Επαναβαφή	6-8 ώρες. Οι χρόνοι αυτοί επιμηκύνονται κάτω από κρίες και υγρές καιρικές συνθήκες
VOC class	«Χρώματα εξωτερικών τοίχων ορυκτών υποστρωμάτων». Τύπος Υ. Οριακή τιμή VOC = 40gr/lt. Μέγιστη περιεκτικότητα VOC προϊόντος έτοιμου προς χρήση = 20gr/lt
Αδιαβροχοποίηση	Το προϊόν θεωρείται «μη περατό» από το νερό σύμφωνα με το πρότυπο DIN EN 1062-3
Αντοχή σε επιταχυνόμενη γήρανση QUV weathering	Κανένα πρόβλημα δημιουργίας σκασιμάτων, ξεφλουδίσματος, σχηματισμού φλύκταινων, κιμωλίας ή αλλοίωσης απόχρωσης (ISO 16474-3, ISO 4628)
Αποχρώσεις	Λευκό και χιλιάδες οικολογικές αποχρώσεις μέσω του συστήματος δημιουργίας αποχρώσεων ΧΡΩΜΑΤΙΚΕΣ ΔΙΑΘΕΣΕΙΣ της VECHRO



**Vechro Pro
Fiber Elastic**



ΠΡΟΕΤΟΙΜΑΣΙΑ ΕΠΙΦΑΝΕΙΑΣ

Καθαρίστε καλά τις επιφάνειες από σκόνες, λάδια, παλαιά χρώματα, σαθρά κομμάτια, υπόλοιπα μούχλας κ.λ.π. Γυαλοχαρτάρετε ελαφρά.

Επιφάνειες βαμμένες με ασβέστη, κόλλα, παλαιά χρώματα ή νέες επιφάνειες ασταρώνονται με Smaltoplast Universal Primer. Επιφάνειες με πρόβλημα λεκέδων από νικοτίνη, καυσάερια, κάπνα, μαρκαδόρους, μελάνια, μύκητες, μούχλες, υγρασίες, λάδια, graffiti ή πολυκαιρισμένες επιφάνειες ασταρώνονται με SMALTOX hydro. Σε επιφάνειες με ρωγμές μεγαλύτερες από 1mm, απαιτείται προηγούμενα κατάλληλη πλήρωση της ρωγμής με γεμιστικό ρωγμών ή ελαστομερές στόκο ή αφρόστοκο.

ΕΦΑΡΜΟΓΗ

Αναδεύουμε καλά πριν την χρήση. Για κάλυψη τριχοειδών και ρωγμών μέχρι 0.5 mm, εφαρμόζουμε 2 στρώσεις Vechro PRO Fiber Elastic και για ρωγμές μεγαλύτερες από 0,5mm με τρεις στρώσεις του προϊόντος με την μικρότερη δυνατή αραιώση. Ελαχιστοποίηση σπατάλης χρώματος: για επιφάνεια 10m² και δύο στρώσεις, θα χρειαστείτε 1,6Lt χρώματος. **Πρόταση!** Ελαττώνουμε τον συνολικό αριθμό στρώσεων σκούρων αποχρώσεων, εφαρμόζοντας πριν SMALTOX hydro ή Vechro PRO Fiber Elastic σε γκρι απόχρωση S 1502-Y για εφαρμογή κίτρινων αποχρώσεων, S 1502-R κόκκινων κλπ. ή σε απόχρωση του ίδιου τόνου από πιο καλυπτική βάση.

ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΣ ΕΡΓΑΛΕΙΩΝ

Κατά τη διάρκεια της εργασίας διατηρείτε τα εργαλεία “υγρά” μέσα στο δοχείο ή στη σκάφη με το χρώμα. Στραγγίξτε καλά το χρώμα από τα εργαλεία πίσω στο κουτί και καθαρίστε τα αμέσως με ζεστό νερό και σαπούνι. Εάν το χρώμα στεγνώσει φεύγει μόνο με ισχυρά απορρυπαντικά.

ΣΥΝΘΗΚΕΣ ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ

Θερμοκρασία 8 - 30°C και σχετική υγρασία χαμηλότερη από 80%. Αντίξοες συνθήκες κατά την εφαρμογή μπορούν να αλλοιώσουν τις τελικές ιδιότητες του προϊόντος.

ΑΠΟΘΗΚΕΥΣΗ

Αποθηκεύστε σε περιβάλλον δροσερό, προστατεύστε το υλικό από την παγωνιά και την έκθεση στον ήλιο. Μετά την εφαρμογή κλείστε καλά το δοχείο. Να ανακτάτε τα περισσεύματα χρώματος για να τα επαναχρησιμοποιήσετε. Η επαναχρησιμοποίηση των χρωμάτων μπορεί να ελαχιστοποιήσει πραγματικά τις περιβαλλοντικές επιπτώσεις κύκλου ζωής των προϊόντων.

ΟΔΗΓΙΕΣ ΑΣΦΑΛΟΥΣ ΧΡΗΣΗΣ

Διαβάστε την ετικέτα πριν από τη χρήση. Για αναλυτικές οδηγίες - προφυλάξεις συμβουλευτείτε το Δελτίο Δεδομένων Ασφαλείας του προϊόντος.